



## ***PARTICULARES***

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 7 de noviembre de 2022 sobre disolución y liquidación de la Sociedad Cooperativa Especial denominada Felecro. (2022081901)*

Apreciado error en mencionado anuncio publicado en el DOE número 220, del día 16 de noviembre de 2022, se procede a su oportuna rectificación.

Tanto en el título como en texto donde dice: "Sociedad Cooperativa Especial denominada Felecro Caledonia", debe decir "Sociedad Cooperativa Especial denominada Felecro".

Donde dice: "Montijo, 7 de noviembre de 2022. El Administrador único, MANUEL ROQUE JIMÉNEZ", debe de decir: "La Garrovilla, 7 de noviembre de 2022. El Administrador único, MANUEL ROQUE JIMÉNEZ".

La Garrovilla, 16 de noviembre de 2022. El Administrador único, MANUEL ROQUE JIMÉNEZ.

